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Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy postępowania pn. Zakup wyposażenia pracowni logistycznej, hotelarskiej i pracowni 

językowej w ramach projektów „Dziś nauka jutro praca IV” i „Dziś nauka jutro praca V” 

W związku z zadanym pytaniem dot. postępowania na zakup wyposażenia pracowni logistycznej, 

hotelarskiej i pracowni językowej w ramach projektów „Dziś nauka jutro praca IV” i „Dziś nauka jutro 

praca V”, Powiat Wąbrzeski przekazuje odpowiedź: 

Pytanie 1: 

W rozdziale XII SIWZ, punkt 8, podpunkt 5) Zamawiający wymaga cyt.: „W celu potwierdzenia, że 

oferowany sprzęt odpowiada wymaganiom SWZ, na podstawie art. 106 ustawy Pzp, Zamawiający 

wymaga złożenia materiałów informacyjnych dotyczących przedmiotu zamówienia zgodnych z opisem 

przedmiotu zamówienia, z których ma wynikać potwierdzenie wszystkich parametrów technicznych 

wyspecyfikowanych przez Zamawiającego (np. karty katalogowe). Uwaga! Jako materiał  informacyjny 

nie może zostać złożony opis przedmiotu zamówienia Zamawiającego podpisany przez Wykonawcę, 

dokument złożony na potwierdzenie parametrów ma za zadanie potwierdzać wszelkie właściwości 

określone w opisie; 

Pragnę zwrócić uwagę Zamawiającego, że Wykonawcy nie są w stanie złożyć kart katalogowych na 

wszystkie wyszczególnione elementy pracowni językowej. Zdecydowana większość elementów jest 

produkowana pod konkretne projekty czy konkretne wymagania SIWZ  (mam na myśli elementy 

elektroniczne pracowni językowej, meble, komputery itp.). W związku z powyższym nie ma możliwości 

dołączenia do oferty kart katalogowych wszystkich elementów (zapewniam o tym jako producent 

pracowni językowych z ponad 25 letnim doświadczeniem). 

Pytanie 1: Czy, mając na uwadze powyższe, Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia kart 

katalogowych i poprzestanie na wpisaniu nazwy i modelu oferowanego sprzętu zgodnie z załącznikiem 

1b do SIWZ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przedstawił wszystkie możliwe karty katalogowe, tak, by 

Zamawiający miał możliwość zweryfikowania parametrów np. monitora, komputera, jednostki 

centralnej. Ponadto, wymagane jest dołączenie przykładowej wizualizacji, fotografii lub projektu 

pracowni.  

 

Pytanie 2: 

Opis przedmiotu zamówienia poz. 4 – monitor dotykowy wbudowany trwale do blatu biurka. W dniu 

22.09.2021 roku Zamawiający uznał za równoważny z wyspecyfikowanym monitor IIYAMA (pytania o 

ten monitor został wysłany przez nas w dniu 17.09). Niestety model o dopuszczenie którego prosiliśmy 

jest już niedostępny. 

Pytanie 2: Czy, mając na uwadze powyższe, Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie monitora o 

następujących parametrach: 



 
Przekątna 22" 

Panel IPS LE 

Rozdzielczość 1920x1080 (FullHD) 

Format obrazu 16:9 

Jasność 250 cd/m² 

Kontrast statyczny 1000:1 

Czas reakcji 7ms? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza monitor o powyższych parametrach.  

 

Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na godzinę 15:00, natomiast 

termin otwarcia ofert – na godzinę 15:30. 


